

*Am Gof*

**RAPORT DE ACTIVITATE  
AL CONSILIERULUI LOCAL OPREA AURELIA DANIELA  
PERIOADA IANUARIE 2017 – DECEMBRIE 2017**

*D-lui nr. Botilă M*

Subsemnata Oprea Aurelia Daniela, în calitate de consilier local al Consiliului Local al municipiului Orsova, din partea Partidului National Liberal, mi-am desfasurat activitatea în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001 a administratiei publice locale și a Legii nr.393/2004, privind statutul alesilor locali.

În calitate de membru al **Comisiei pentru activitati social-culturale, culte, invatamant, sanatate si familie, munca si protectie sociala, protectie copii, tineret si sport** am participat la toate sedintele comisiei, am analizat proiectele de hotarari propuse, formuland amendamente și avizand (împreună cu membrii comisiei) aceste proiecte de hotarari.

Am participat la toate sedintele ordinare precum și la majoritatea sedintelor extraordinare și de îndată ale Consiliului Local al municipiului Orsova. În sedintele Consiliului local la care am participat, mi-am exprimat votul favorabil pentru acele proiecte de hotarari menite să conducă la dezvoltarea orasului, pentru realizarea unor importante obiective de investii, pentru sustinerea activitatilor din diverse domenii, dar și votul negativ atunci când am considerat că aduc prejudicii comunitatii locale.

Nu am sustinut și nu voi sustine niciodată interese personale sau de grup.

Am sustinut și sustin fără rezerve cheltuirea cât mai eficientă și transparentă a banului public.

M-am deplasat în teritoriu pentru a avea contact direct cu cetatenii orasului, să le aflui părerea asupra aspectului necorespunzător din cartierele municipiului și am încercat, în limita competențelor mele, să le rezolv cererile acestora, preluând mesajele lor și venind cu propuneri pentru soluționare.

Alături de colegii mei din cadrul grupului de consilieri PNL am inițiat și am sustinut proiecte de hotarare benefice pentru bunul mers și totodată pentru dezvoltarea municipiului Orsova.

Toată activitatea mea s-a desfasurat în spiritul legii și în serviciul colectivitatii locale, de aceea consider că mi-am realizat atribuțiile ce îmi revin în calitatea de consilier local.

19.01.2018

CONSILIER LOCAL  
OPREA AURELIA DANIELA

*AD*